

# ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

«Школьный вестник» - зоркий глаз, острое перо, чуткое сердце



С Днём учителя стр.1; Не беда, что года, убегая, оставляют виски в серебре стр. 2; Край родной, навек любимый стр.3; Интернет – безопасное пространство; Сталинградский октябрь 1942 года стр.5  
«Детям знать положено правила дорожные» стр.6



С Днем учителя, дорогие труженики-педагоги!  
У вас нелегкое призвание, требующее полной самоотдачи, терпения и таланта. Хочется не только в этот, а каждый день благодарить вас за доблестный труд и желать вам всего самого наилучшего. Пусть у вас будет источник для восполнения сил, здоровья и вдохновения!

## Не беда, что года, убегая, оставляют виски в серебре...



1 октября во всем мире отмечается  
День пожилых людей!

Примите искренние поздравления и слова  
сердечной благодарности.

В этот день мы поздравляем всех родных и  
дорогих нашему сердцу людей — старшее, мудрое  
поколение.

От всей души желаем Вам крепкого здоровья,  
долгих лет жизни, тепла, заботы и внимания  
родных и близких.

Пусть ничто не омрачает ваших будней, а  
праздники сопровождают каждую минуту!

Пусть любовь ваших детей и смех ваших внуков



Мы благодарны вам за  
добрый свет  
Души и сердца, теплый свет  
очей,  
Который согревает много лет  
Всех нас, знакомых ваших и  
друзей.  
Спасибо вам за ваше  
бес покойство.  
Вы — авангард наш и  
надежный тыл.  
Характер ваш, друзья, такого  
свойства,  
Что вечный двигатель от  
зависти застыл.

Летят года, за ними не угнаться —  
Спешат часы, сменяя день за днём...  
Но знаю, не устану удивляться  
Тем временем, что осеню зовём.

Всё в нём высоко, мудро и прекрасно:  
И золото листвы, и снега чистота.  
В нём мудрость зрелых лет окликнет вдруг  
внезапно,  
В лукавых зеркалах светлеет седина...

Октябрь — дождливый месяц в ожиданье снега  
Итог труда, любви, веселых летних дней  
В знак преклоненья перед жизнью человека  
Нам дарит праздник пожилых людей.



# Край родной, навек любимый

В сентябре мы совершили экскурсию по родному городу. Эта экскурсия стала для нас, учащихся Ивановской школы, увлекательным путешествием. В ходе экскурсии мы прошли по Площади Павших борцов, услышали истории подвигов Сталинградских защитников, увидели легендарные памятники военного времени — живой памятник Сталинградский тополь, дом Павлова и разрушенную боями мельницу Гергардта, посетили Мамаев курган, поднялись на самую высокую точку - к подножию памятника "Родина мать зовёт" - увидели город как на ладони. Это было очень интересно. Иногда, во время рассказов о военных сражениях на этих местах, по телу пробегали мурашки, воображение о битвах были жуткими, трудно представить жестокие сражения тех времен. Мамаев курган – это место, наполненное сильной энергетикой наших воинов, которыми мы гордимся, которыми будут гордиться ещё много поколений, ведь память будет жить вечно.

Катерина Андреева, ученица

10 класса



Над Волгой широкой стоит величаво  
Восставший из пепла наш город-герой.  
Царицына прошлым гордимся по-праву,  
Историей славной его боевой.  
В дни жарких сражений он доблестный воин  
И имя своё через бури пронёс.  
Герой Сталинград вечной славы достоин,  
Он выстоял, выжил, как древний утёс.

# ИНТЕРНЕТ – БЕЗОПАСНОЕ ПРОСТРАНСТВО

**Пять советов, которые помогут  
обеспечить безопасность в Интернете  
(от Центра безопасности  
компании Microsoft)**

## Защитите свой компьютер

Постоянно обновляйте все программное обеспечение (включая веб-браузер) Установите законное антивирусное программное обеспечение Брандмауэр должен быть всегда включен. Установите на беспроводном маршрутизаторе защиту с помощью пароля.

Всегда проверяйте флеш-накопители (или USB-накопители)

Не переходите по ссылкам и не нажимайте кнопки во всплывающих сообщениях, которые кажутся подозрительными.

## Обеспечьте защиту секретной личной информации

Прежде чем вводить секретные сведения в веб-форме или на веб-странице, обратите внимание на наличие таких признаков, как адрес веб-страницы, начинающийся с префикса https и значка в виде закрытого замка (🔒) рядом с адресной строкой, который обозначает безопасное соединение. Никогда не отвечайте на просьбы прислать деньги от «членов семьи», на сообщения о розыгрышах лотереи, в которых вы не участвовали, или другие мошеннические сообщения.

## Используйте надежные пароли и храните их в секрете.

Придумайте пароли, представляющие собой длинные фразы или предложения и содержащие сочетание строчных, прописных букв, цифр и символов.

## Позаботьтесь о своей безопасности и репутации в Интернете

Узнайте, какая информация о вас существует в Интернете, а также периодически производите оценку найденных сведений.

## Грубость в интернете

Существует в Интернете особая категория пользователей, с которой лучше никогда не встречаться. Это так называемые сетевые хамы и форумные тролли, развлекающиеся провокациями своих собеседников в Интернете. Зачем они это делают? Чтобы получить удовольствие от негативной реакции других людей. Такие пользователи преднамеренно идут на конфликт и доводят собеседника до нервного срыва, который может выплынуть в онлайн. Чаще всего этим занимаются люди с комплексами неполноценности, которых обзывают в реальной жизни – и потому они пытаются отыграться в Интернете. Анонимность в Сети позволяет им представлять себя совершенно другими и – главное – быть уверенными в своей безнаказанности, поэтому они пишут и делают такие вещи, которые в реальной жизни никогда бы не рискнули сотворить в присутствии оппонента. По причине как неизвестности, так и недосягаемости, «травить», оскорблять и провоцировать людей, кажется им забавным занятием. Как показывает практика, больше половины сетевых грубянов являются детьми, скучающими в Интернете или не ладящими со сверстниками. Однако случаются и вполне взрослые профессиональные Интернет-скандалисты, для которых довести виртуального собеседника является своего рода искусством. Встретить сетевых хамов можно в любом уголке Интернета: в чатах, в аське, в социальных сетях, на сайтах знакомств, на форумах и по электронной почте.

## Сталинградский октябрь 1942 года

В середине октября 1942 года наступил самый ответственный момент в сражении за Сталинград, именно тогда 14 октября германцы начали свое самое решающее наступление на обороняющиеся там советские войска.

Обе противоборствующие стороны стремились добиться своих целей любым способом, противники в борьбе за овладением развалинами некогда цветущего города бились насмерть. Бои достигли такой ожесточенности, что на каждодневные громадные потери в личном составе перестали обращать должное внимание даже щепетильные в этих вопросах немцы. Наши войска предпринимали все, чтобы устоять, а немцы чтобы добиться, наконец, такой близкой, как им казалось, победы.

В результате непрерывных бомбёжек, артиллерийских и миномётных обстрелов в полках дивизии осталось по 150–200 человек, включая все специальности, локтевой связи с соседями не было. В течение дня по советским позициям в посёлке имени Рыкова наносили удары батареи тяжёлой артиллерии и реактивных миномётов, деревянные кварталы горели, улицы посёлка заволокло дымом. В небе безнаказанно кружили девятки немецких пикировщиков, с рёвом сирены вдруг срываясь в пике на очередную цель. От бесконечного рёва сирен ивизга «ванюш» у многих, сидевших в разбитых окопах и осипавшихся подвалах зданий, бойцов и командиров РККА в голове начинала свербить одна мысль — город обречён и со противление бессмысленно.

А над Волгою в небе синем, Тучи тянутся, как холмы

За спиной половина России, А на самом краешке — мы.

Острый ветер в лицо мне дунул, Как спасения ждал его, Я в масштабах страны не думал,

Я вчерашний школьник всего.

Вот шинельку пробитую скину: Жарковато среди огня... Мне Урал и Сибирь дышат в спину —

И надеются на меня.



## «Детям знать положено правила дорожные!»



В конце сентября нашу школу посетила Лаборатория безопасности <https://vk.com/labbezvlg>. Ребятам начальной школы рассказывали о правилах дорожного движения, провели эстафету на самокатах. Рассказали о значимости светоотражательных элементов на одежде. Деткам очень понравилось! Ждём новых встреч!

Юные инспекторы движения приняли участие во Всероссийском конкурсе поделок из подручных материалов от организации <http://www.fond-edykina.ru/> и mailto:[Konkurs@sunheaven.ru](mailto:Konkurs@sunheaven.ru) "Мастерская осени".



Результаты всероссийского конкурса рисунков "Осенний бал красок - моей Родины" Поздравляем Кравченко Софью с победой!

